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1.ura: SLJ -Domišljijski spis
Premisli , katere fantastične pripovedi smo brali in kaj je za njih značilno. Danes boš  napisal svoje domišljijsko besedilo. Izmisli si  naslov . 
1. Preberi še  enkrat » Ti kanta požrešna.«  
2. Pisanje domišljijskega besedila . ( Namig za pisanje - (Medijska)  ustvarjalnica – prva pika.)
Pri delu bodi natančen/a. Ne pozabi na datum. Upoštevaj velike začetnice, ne končna  in končna ločila, naredi  tri odstavke (za uvod-nakažeš o čem boš pisal/a, jedro-glavno dogajanje, zaključek ). Upoštevaj  vrstni red dogodkov, napiši najmanj pol strani . Prepusti se domišljiji, saj ni težko. Na  koncu še enkrat preberi  in preveri  besedilo.
Piši  samostojno . Po zapisu mi podčrtaj, kje si se zmotil/a  oz. če si našel /a kakšno napako. Lahko popraviš z barvnim pisalom( bodi učitelj/ica).
 2. ura-ŠPO, glej spodaj
3.ura: MAT
Merimo prostornino-besedilne naloge
Kriteriji: uporabi računske operacije pri reševanju besedilnih nalog, primerjaj in urejaj količine ter računaj z njimi.
1. DZ, stran 32
-Preberi Nežino besedilo podčrtaj z barvico bistvene besede.
-Reši  1., 2. in 3. nalogo
2. DZ/, str. 33  /4. (glej primere v 3.nalogi)
4.ura: DRU
DEJAVNOSTI, KI IZKORIŠČAJO NARAVNE VIRE -nadaljevanje
Kriteriji: poznam dejavnosti, ki izkoriščajo naravne vire , vem kaj je  gozdarstvo, rudarstvo, kmetijstvo.
1. V DZ ponovi/preberi vse o dejavnostih, ki izkoriščajo naravne vire.
2. DZ, str. 76/ preberi besedilo pod naslovom Kmetijstvo. Reši 1. In  2. nalogo
3. DZ str. 77-preberi besedilo Dejavnosti na kmetiji in reši 1. nalogo
5.ura: RU(čez vikend)
Naredi si lutkovni oder –škatla za čevlje, izdelaj iz tršega papirja tri različne kante-eno zeelo lačno, eno ki jé in eno, ki je sita in zadovoljna. Izmisli si pesmico o kanti, izmisli si jedilnik, ki bo nahranil sestradano kanto...Zaigraj  igrico svojim  domačim  (dodaj glasbo, zvoke,šumenje..),prepusti se domišljiji. Obilo zabave. Poslikaj in mi pošlji . Lahko pa samo narišeš na risalni list tri kante.
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CILJ: razvoj moči      Vadba:   1.   Ogrevanje    Izberi si svojo najljubšo pesem, začneš teči na mestu 3 min, nato izvedeš  dinamične raztezne  vaje . Kaj to pomeni?  Položaj telesa ne zadržiš ampak »zibaš«.        2.   Razvijanje moči in splošna kondicijska priprava .   Odpri   spodnjo   povezavo , sledi navodilom. Potrudi se in vaje po svojih najboljših  zmožnosti opravi do konca. Ne pozabi na pitje dovolj tekočine med telovadbo in tudi  čez dan. Na koncu opravi še raztezanje.   https://www.youtube.com/watch?v=y7xEtrJ3jbs&feature=youtu.be      
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[bookmark: _GoBack]Vadba:

1. Ogrevanje 

Izberi si svojo najljubšo pesem, začneš teči na mestu 3 min, nato izvedeš dinamične raztezne vaje. Kaj to pomeni?  Položaj telesa ne zadržiš ampak »zibaš«. 
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2. Razvijanje moči in splošna kondicijska priprava.

Odpri spodnjo povezavo, sledi navodilom. Potrudi se in vaje po svojih najboljših zmožnosti opravi do konca. Ne pozabi na pitje dovolj tekočine med telovadbo in tudi čez dan. Na koncu opravi še raztezanje.

https://www.youtube.com/watch?v=y7xEtrJ3jbs&feature=youtu.be
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